

НОВОСТЬ
20.05.2024

В ОФИСЕ РИТЭК ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА ИЗ ВОЛГОГРАДСКОГО МУЗЕЯ

В фойе центрального офисного здания ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») открылась выставка современного художника Сергея Пелихова - члена Союза художников России, лауреата государственной премии Волгоградской области.

Проект выездной выставки реализован в партнерстве с областным музеем изобразительных искусств имени Машкова. 15 картин размещены на специальных мольбертах.

Сергей Пелихов - коренной волгоградец, и главной темой экспозиции стали виды родного города. Картины наполнены любовью художника к знакомым улочкам, реке Волге, выдающимся жителям Волгограда.

Выставка продлится три недели.